
Solidarnostna zabava

za avstrijske aktiviste za pravice živali

Februarska Veganska večerj(ic)a, ki se bo

zgodila v četrtek, 18. 2., ob 19.30 v dvorani

Gustaf (Kulturni center Pekarna) bo v

znamenju solidarnostne zabave za ddr.

Martina Ballucha in druge avstrijske

aktiviste za pravice živali.

Konec maja 2008 so Ballucha in njegove

sodelavce pahnili v zapor. 21. 5. 2008 ob

6.00 zjutraj so v 23 stanovanj in hiš vdrli

specialci avstrijske policije, zbudili speče in

jim grozili z orožjem. Hišna preiskava

zahteva konkreten sum na ilegalno

delovanje. Prav tako mora bit preiskava

omejena na predmete, ki so pomembni za

takojšnjo pojasnitev obtožbe. Nalog za preiskavo mora vsebovati tudi

poimenovanje želenega predmeta, tako da imajo stanovalci priložnost predati

predmete prostovoljno. V konkretnem primeru (21. maja) ni bilo povezave med

kriminalističnimi obtožbami in obtoženimi osebami. Obtoženim ni bilo povedano,

kateri predmeti se iščejo in nihče izmed njih ni dobil priložnosti, policiji

prostovoljno predati želenih predmetov. Večina niti ni imela priložnosti poklicati

odvetnika. Najprej so bili zaseženi telefoni, takoj za tem še računalniki. Nelegalne

preiskovalne metode so bile uporabljene tudi v pisarni organizacije Verein gegen

Tierfabriken (VGT) in v skladišču, kjer so bili shranjeni podatki o izkoriščanju živali.

Iste preiskovalne metode so bile uporabljene v tudi v treh drugih organizacijah za

pravice živali, ki so bile v preteklih letih pri svojem delu zelo uspešne. Organizacije

so vedno delovale demokratično in brez nasilja, a so bile politikom trn v peti.

Aktivisti so bili zadržani v zaporu brez uradnih obtožb in dokazov.

Ker ni bilo nobenih konkretnih obtožb, so priprte obtožili članstva v kriminalni

organizaciji po odstaveku 278a avstrijskega kazenskega zakonika. Javni tožilec nima

nobenih dokazov, ki bi dokazovali obstoj kriminalne organizacije, kot je definirana

po zgoraj omenjenem odstavku, ki se uporablja zlasti za pregon mafije.

Po dobrih treh mesecih so 2. 9. 2008 aktiviste izpustili. Ves čas so široko po svetu

potekali protesti za izpustitev avstrijske deseterice, ki so se jim pridružile tudi

mnoge organizacije za človekove pravice, med njimi tudi Amnesty International. Ta

je izdala dve strani dolgo poročilo, saj gre za enega izmed najvidnejših primerov

pregona ljudi, ki se ukvarjajo z družbenim in političnim aktivizmom.

Balluch je ob izpustitvi na prostost povedal: "Vse, kar smo aktivisti počeli v imenu

pravic živali, je bilo popolnoma legalno. Nikamor nismo nasilno vdrli, nikogar in

ničesar poškodovali. Vse bi ponovil jutri!"

2. 3. 2010 se prične sodni proces proti aktivistom. Trajal naj bi šest mesecev, s

tremi zaslišanji na teden. Vsakemu od aktivistov grozi do 5 let zapora in plačilo

stroškov za odvetnike v višini več kot 35.000 evrov. Stroški jim ne bodo povrnjeni,

tudi če se proces zaključi z oprostitvijo.

S solidarnostno zabavo želimo izpostaviti družbeno-politično dimenzijo teh

dogodkov, zlasti nevarnost vzpostavljanja policijskih držav in lobijev, ki v etičnih

praksah vidijo grožnjo brezvestnemu kapitalizmu. S pobiranjem vstopnine (

) na tokratno Vegansko večerj(-ic)o želimo vsaj nekoliko pomagati avstrijskim

aktivistom pri kritju sodnih stroškov.

v višini

5 €

Po veganskih dobrotah, tokrat v t. i. slogu "finger food", in družabnih igrah vas ob

22h vabimo na koncert, na katerem bodo nastopili:

arko Karlovčec INTERNAL UPROOTING

rak 47
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